

上周股票开户数达到17.31万户 创近一年新高

2月25日下午,中国结算公司发布最近一周股票账户情况,数据显示,上周新增股票账户数达到17.31万户,创下近一年的新高,是今年以来平均数的两倍多,上周新开户数的暴增或与2月20日上线的国金证券佣金宝有直接关系。

根据中国结算公司发布的股票账户数据,上周两市共新增股票账户17.31万户,单周新增开户数创下2013年3月29日以来的新高;今年前七周两市共新开设股票账户52.87亿股,平均每周开户数7.55万户,而上周新开户数是今年前七周平均新开户数的约2.3倍。

对于新开户数突然爆发式增长是否意味着投资者看好市场开始积极入市,某分析师向记者表示,并非如此。其进一步分析认为,上周四

恰逢国金证券佣金宝上线,国金开始以万分之二的底线佣金开始在市场上争夺客户,市场传言其几天时间开户数已达数万,因此,上周新开户数增加应有国金证券佣金宝的功劳。

对于上周四和周五两天,国金证券佣金宝开户数,多位国金证券内部人士向记者表示,由于公司并未通报,因此目前并无权威数据,公司内部流传的版本不一,但最少的版本每天也有一万多户。

此外,国金证券相关人士对记者表示,佣金宝手机版目前正在做必要的测试和改进,将于近期推出。由于智能手机有通话和视频功能,更方便于视频认证。而目前运行的PC版由于部分用户没有耳麦和摄像头,无法完成开户或转户手续。 中财

■机构看盘

金证顾问 操作上需要更加谨慎对待
昨日股指进一步探底走势。尽管技术上存在超跌反弹需求,但如果没有任何利好消息刺激,未来大盘仍然难以呈现像样的走势,短期继续在相对底部区域维持构筑底部形态应该是大势所趋。因此,在个股的操作上,需要更加谨慎对待。

■宁波海顺 下跌空间已较为有限

股指继续调整走势,沪指三连阴后昨日再次下跌42点,成交量进一步放大至1278亿元。我们认为,连续4天的调整已经消耗了较大下跌动能,随着指数的进一步下移、成交量不断放大,我们认为后市下跌空间已较为有限,投资者不必过分恐慌。

■年报快讯

- 信邦制药(002390)** 2013年基本每股收益0.23元。
- 荣信股份(002123)** 2013年基本每股收益0.15元。
- 雅化集团(002497)** 2013年基本每股收益0.4671元。
- 中材科技(002080)** 2013年基本每股收益0.2699元。
- 栋梁新材(002082)** 2013年基本每股收益0.47元。
- 南岭民爆(002096)** 2013年基本每股收益0.50元。
- 吉林化纤(000420)** 2013年基本每股收益-1.0404元。
- 兴化股份(002109)** 2013年基本每股收益0.17元。
- 闽发铝业(002578)** 2013年基本每股收益0.27元。
- 成商集团(600828)** 2013年基本每股收益0.3585元。
- 腾邦国际(300178)** 2013年基

■广州万隆 三大主线股存在错杀可能

在短期利空宣泄后,市场将沉淀真金。我们认为以下三大主线股存在错杀可能:一是两会改革之下的国企改革主线,如反垄断改革、民营改革、分配改革等;二是两会改革之下的民生主线,如医疗、农业、养老、教育等;三是部分近期有异动、但恰逢大盘下跌而回落的年报高送转概念。

■华讯投资 创业板放量破位下行

昨日创业板放量破位下行,盘中两市共百家个股跌停,“红二月”反弹暂告一段落,预计大盘短期将维持震荡调整态势,投资者注意控制风险。逢低关注新能源、医药医疗、国企改革、区域经济带等板块。

■市场观察

“二胎”主题前景可期

众多专家表示,随着“两孩政策”的逐步实施落地,母婴消费等行业或将得到迅速发展。上投摩根民生需求基金经理桂志强表示,二胎政策的逐步放开将引发母婴消费板块五大投资主题。“我们研究发现母婴药类、婴幼儿奶粉类、纸尿裤原料类、儿童玩具类、幼儿教育类等行业销量空间

扩容预计将达到10%以上,行业收入增速有望超过20%。”桂志强进一步表示,其实不仅仅是母婴消费板块,像一直比较热门的健康养老、保健医疗、雾霾引发的环保改革等诸多关乎国计民生的“前景”行业都是值得关注的投资主题。

新基

沪综指
开盘 2077.28
最高 2087.62
最低 2026.54
收盘 2034.22
成交 1278.2亿元

42.47

深成指
开盘 7551.00
最高 7559.80
最低 7272.34
收盘 7303.94
成交 2055.7亿元

238.59

焦作彩民“7+1”复式投注 击中双色球501万



本报讯 2月20日,福彩双色球第14018期开奖,中出5注一等奖,单注奖金500万元,其中位于我省焦作市工业路16中东邻的福利彩票第41080085号投注站中得一等奖1注,中奖彩票为“7+1”复式投注票,收获总奖金501.8万元。

近日,大奖得主张先生(化名)来到河南省福彩中心抱走了大奖。19日夜晚,张先生在家里根据双色球上期开奖号码

在家里精心挑选,经过再三比较他最后确定将“06+13+17+18+21+30+33-15”作为本期投注号码,并于20日下午顺路买了下来。吃过晚饭后,张先生像往常一样,在看电视后打开电脑查询中奖号码,当一组熟悉的号码出现后,张先生当时就呆了,按照他的说法就是“虽然一直在设想,但从未想到过幸福会来得这么突然”。自此,张先生觉得自己的生活程序完全被打乱,觉也睡不好了,饭也吃不香了,连第二天去上班都感觉很不在状态。本来他之前还设想着:如果中奖的话,自己一定等过一段时间,再去领奖。可没承想,真中了,感觉竟忽然变了。于是,张先生修正了自己的原定计划,一等到上班时间就立马来到河南省福彩中心领奖。

谈及未来,张先生表示“要换个大房子,窗户要大,光线要好,要经常出去旅游,争取游遍祖国的美好山水,也许在中奖后自己可能会改变一些计划,但有一点一定会坚持,那就是继续购买双色球,继续支持福利彩票,支持中国的社会福利事业。”

大乐透近期奖号走势图

期数	奖号	前区和值	前区奇偶比	后区和值	后区奇偶比
14010	05 10 20 26 27+01 03	88	2:3	4	1:1
14011	04 06 14 24 35+07 12	83	1:4	19	1:1
14012	09 20 21 23 29+05 07	102	4:1	12	2:0
14013	10 11 13 22 28+04 12	84	2:3	16	0:2
14014	01 09 11 27 29+03 11	77	5:0	14	2:0
14015	04 06 18 20 30+05 07	78	0:5	12	2:0
14016	04 06 13 24 34+04 09	81	1:4	13	1:1
14017	05 10 11 23 34+01 10	83	3:2	11	1:1
14018	08 09 12 28 34+02 12	91	1:4	14	0:2
14019	07 12 22 29 32+11 12	102	2:3	23	1:1
14020	01 14 17 30 35+06 07	97	3:2	13	1:1
14021	06 10 17 23 24+03 09	80	2:3	12	2:0

第14022期大乐透分析

前区:一区关注02、06、07,二区关注09、10,三区关注17、18,四区关注22、23、25,五区关注32、34、35。个位数关注0、1、4、6、8。区间比关注0:1:1:2:1,连号在06、07、09、10、17、18、22、23、34、35的组合中关注一组。重号关注17、23中的1个,奇偶比关注2:3的组合。和

值有望落在中值位95附近,看好90-100区间。

后区:最近10期奇偶比为12:8,大小比为11:9,本期关注1小1大,2双的组合,看好02、03、08、10。

推荐号码如下:06、07、09、10、17、18、22、23、25、34、35+02、03、08、10。方林

■中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

- 体彩“排列3、排列5”第14048期
排列三 861 排列五 86115
- 体彩“七星彩”第14021期
2 0 8 9 7 3 8

- 福彩“双色球”第14020期
09 14 17 23 24 25+15
- 福彩3D第14048期
2 1 4
- 福彩“22选5”第14048期
09 12 16 21 22